

В настоящее время сложились устойчивые формы работы детского сада с семьей, которые в дошкольной педагогике принято считать традиционными. К таким относится групповое родительское собрание.

28 октября в группе «Ромашка» прошло собрание на тему: «Начало учебного года. Наши дети».

Родителям была показана презентация, где познакомили с педагогами, работающими с детьми: логопед – Ястребова Н.Н., физ.инструктор – Полторанина А.С., муз.работник – Мижарева О.Н. Так же на собрание была приглашена психолог Шистерова А.А. Александра Александровна провела с родителями небольшой тренинг на тему, как важно сотрудничать всем вместе, кто задействован в педагогическом процессе с детьми, показала, как можно развивать моторику и речь у детей при помощи массажного мячика.

Шокурова Л.В. напомнила о режиме дня, сетке НОД и тематических неделях, по которым реализуется программа «Детство». Аджиева Г.Я рассказала о программе воспитания. Так же родителям были предложены буклеты программы воспитания (краткое содержание).

В конце собрания родителям, для просмотра, был предложен видеоролик «Мой любимый детский сад». Героями видеоролика стали дети группы «Ромашка».

